

精简办照环节 实施个案处理 及时跟踪服务

工商部门“三项措施”服务重大项目

本报讯 记者昨日从高邮工商局获悉,今年以来,该局坚持精简办照环节、实施个案处理、及时跟踪服务等“三项措施”,不断优化服务,加快重大项目相关手续办理进度。1至10月份,该局共登记注册资本金500万元以上(含500万元)的企业159个,其中亿元以上企业14个。

精简办照环节。该局将企业登记注册程

序由“三审三核”简化为“一审一核”,进一步缩短了办理营业执照的时间。与此同时,对企业名称核准做到随到随办,特殊重大事项当场办结;企业设立登记办结时间也从20天缩短至3天。实施个案处理。在各乡镇(园区、街道)都建立了工商登记服务点,组织工商干部主动参与重大项目的可行性论证,安排业务骨干到企业及相关部门,

开辟项目登记准入“绿色通道”,实行专家指导、专窗服务、专人办理“一条龙”服务。及时跟踪服务。开展“重大项目跟踪服务行动”和“重点产业提档升级服务行动”,并利用QQ群、微博、电子邮箱远程指导企业提交各类登记材料、答复申请人提出的登记问题,以解决投资者特别是外来投资者多次往返等诸多不便。 徐炜 王道

国有粮企已入库秋粮4640万斤

本报讯 昨日,记者从市粮食局获悉,自秋粮“开秤”收购以来,全市国有粮食企业已入库秋粮4640万斤。

今年秋粮收购工作启动后,我市国有粮食企业积极与种粮大户、农村经纪人、农村经济组织等联系,结成合作伙伴关系,实行“三个延伸”:一是向生产领域延伸,积极落实粮食订单,订单下到农户;二是向加工领域延伸,与有实力的企业联姻,为粮食加工企业开展代收代储等业务,千方百计争取粮源;三是向市外延伸,与大企业、大集团合作,对接产销合作,先后与上海浦东等地签订了产销合作协议。此外,全市国有粮食企业还实行以销定购、以效定购,积极入市收购秋粮,帮助农民增收致富。

在秋粮收购过程中,我市国有粮食企业严格执行中晚稻最低收购价政策,既不压级压价,也不抬级抬价。同时,严格执行各项管理制度,收购资金做到专款专用,严禁挤占挪用收购资金现象的发生,真正把国家惠农政策落到实处。 刘金友 周雷森

一老人获扬州市“十佳老人”称号

本报讯 日前,记者从市民政局老龄工作科获悉,经网上投票,车逻镇上庄村72岁老人于广英被评为扬州市“十佳老人”,成为我市唯一获此荣誉的老人。

今年72岁的于广英老人是个普普通通的农村妇女,腿部轻度残疾的她,13年如一日照顾双目失明生活不能自理的邻居梁桂英,每天按时按点来到梁桂英家中,帮她洗衣做饭、打扫屋子,照顾她日常生活起居,受到全村人的交口称赞。 徐宽权 晓莉

责任编辑 郭兴荣
版式 张明月



今年9月,菱塘回族乡对民族广场进行升级改造。改造工程分“民族文化宫室外配套工程”和“民族广场景观工程”两部分,预计12月初可完工。图为施工人员正在施工。 周雷森 摄

城南新区以“疏”代“堵”整治路边菜市场

本报讯 全市“三拆三整治”活动开展以来,经科学整治,城南新区马路菜市场得到有效遏制。特别是文游南路大桥马路菜场的迁移,使该路段交通环境及市容市貌得到彻底整治。

位于文游南路与新坝北路交叉路口的天桥马路市场,每天都有50多个流动摊贩在此经营,占道现象严重,环境问题突出,群众对此反映强烈。城南新区建设服务局和城管执法分局在调查摸底的基础上,积极寻求人性化疏导方案。经协调,相关部门将大桥店面店西北侧的闲置空地改作临时交易点,以安置流动摊贩。这样既不影响集市交易,又不影响交通和市容市貌,从而彻底根治了该处马路市场的脏乱差现象。 赵文全 仇慧

“三拆三整治”
我们在行动

(上接一版)与开发区一起成长。公司副总经理赵荣兴告诉记者,今年1至9月份,公司实现销售1.5亿元,到年底有望实现销售2.8亿元。

江苏欧力特能源有限公司的发展轨迹,正是开发区工业20年巨变的一个生动缩影。

一组令人激情澎湃的数据折射出开发区工业的嬗变:

2001年,开发区工业总产值为2.7亿元,到今年年底,开发区的全部工业产值有望突破330亿元;2001年,开发区财政收入只有区区760万元,今年开发区财政收入可望达到8亿元;2001年,开发区年产值500万元以上的企业只有2家,到目前已增至130多家;2001年,开发区企业用工人数不足2000人,现在开发区企业用工人数已超3万人。

经过多年的积累和发展,开发区综合实力不断增强:2001年在省级开发区中排名仅为第64位;2012年在全省省级以上开发区中(含国家级开发区)排名第36位,在省级开发区中排名列第8位。

创新铸就辉煌

采访过程中,本报采访团来到扬州一洋制

药有限公司,探访药品的生产过程。在企业工作人员的帮助下,记者穿上作业服,经过消毒间,走进全封闭的生产车间。车间地面一尘不染,铝镁加混悬液汁生产线上,一盒盒药品被缓缓地输送到生产线的尽头,工人们正在码放、装箱,一切都在有条不紊地进行着。

扬州一洋制药有限公司是较早入驻开发区的企业之一,于1998年投入生产,为当时扬州最大的中韩合资企业。从1998年投产至2002年初,公司亏损严重。创新动力不足、创新人才匮乏是公司亏损的重要原因之一。从2002年起,公司加大技术创新和人才引进力度,实现了跳跃式发展,到2005年实现扭亏为盈;2010年至2012年,企业连续三年跻身全市纳税十强。前不久,公司取得抗白血病新药知识产权技术专利,企业核心竞争力将得到进一步提升。企业负责人感慨地说:“正因为公司不断创新,才能站稳脚跟并取得飞速发展。”

扬州一洋制药有限公司创新的足迹,也是开发区工业经济创新的轨迹。

创新,是企业发展的灵魂,也是一个地区发展的不竭动力。近年来,开发区进一步整合

创新资源,搭建创新平台,集聚创新要素;积极推进同哈尔滨工业大学、北京理工大学、大连理工大学等多家高校院所开展产学研深度合作,加快推进10万平方米科技产业综合体建设,构建集“人才发展中心”“科技研发中心”“成果转化中心”“产品检测中心”“企业孵化中心”五个中心为一体的区域创新综合平台,在去年12月召开的第六届中国产学研创新大会上,开发区被命名为“中国产学研合作创新示范基地”。开发区工业企业更是一马当先,成为科技创新的主力军,一个个创新载体如雨后春笋般孕育而生,一个个新品推出并迅速占领市场。

多年来对创新的追求,铸就了如今开发区工业企业和工业经济的辉煌:扬州宏远电子有限公司生产的高压电极箔全球市场占有率达35%,国内占有率达70%;江苏传艺科技有限公司生产的柔性线路板全球市场占有率达30%……今年1至9月份,开发区实现高新技术产业产值51.7亿元。

传奇20年,辉煌工业路。随着振邮金属板材、易事特电源、振兴铝业等一批10亿元以上特项目的相继竣工投产,高邮经济开发区踏上了大开发、大建设、大发展的新征程,一个千亿级的经济开发区即将展现在人们面前。 周雷森

工业厂房出租

因公司发展需要,现将座落在高邮市南郊经济开发区一家花园式厂房出租,适宜从事机械及其他行业,土地出让面积12277平方米,建筑面积6800平方米,附带200KV配电房及10吨行车3台,配套设施齐全,厂房可分租也可整租,有意者请联系秦先生。

电话:0514—84610485 13805257358 非诚勿扰!

公 示

高邮市公安局交巡警大队于11月在华泰岗(武安路与屏淮路交叉路口)和车站岗(海潮东路与珠光路交叉路口)分别安装球形机违法抓拍系统,主要抓拍机动车违章停车、违反禁令标志指示、逆向行驶、不按规定车道行驶等违法行为,本月正式启用。

高邮市公安局交通巡逻警察大队
二〇一三年十一月十三日

关于高邮市横泾河整治工程施工期间实施限航管制的航行通告

因高邮市横泾河整治工程施工作业,为确保工程施工的顺利进行和过往船舶的航行安全,决定在施工作业期间实施断航交通管制,现将有关事项通告如下:

- 一、断航管制时间:2013年11月15日至2014年6月30日。
- 二、断航管制水域:横泾河三阳河桥处至横泾河与兴化交界处全线。
- 三、注意事项:
断航期间,施工水域两端及支线分别设置控制点、告示牌及断航设施,禁止过往船舶通过施工水域;拟通过施工水域的船舶请绕道行驶。恢复正常通航后不再另行发布通告。

二〇一三年十一月十三日